延

金

德銘月底訪台 重點

行程八日晤政經界大佬 「陳王會」未定

香港文匯報訊 據台灣媒體 報道,陳德銘將於本月底首次 以大陸海協會會長的身份訪 台,此行他除探視在台的陸企 外,重頭戲是考察島內自由經 濟示範區。至於他訪台期間會 否與「陸委會主委」王郁琦會 面,則沒有最後決定。

的海協會理監事團訪台,進行經貿之 旅,全團連同工作人員約有30多人。 陳德銘此次台灣行約八天,抵台次日 就南下屏東一個生物科技園區參訪, 然後一路北上。除了探視中國銀行台 北分行及大陸航空公司在台機構外, 還會參觀台灣的「六港一空」(基隆 港、蘇澳港、台北港、台中港、高雄 港、安平港及桃園航空城)自由經濟 示範區



■陳德銘以海協會長身份訪台。網上圖片

到訪台北台中高雄

太可能走完「六港一空」,台北港、 台中港、高雄港、桃園航空城應會列 入行程,台中市長胡志強可望設宴款 待陳德銘一行人。

在高雄期間,陳德銘也將走訪義大 世界及燁聯鋼鐵。由於日前訪台的山 東省省長郭樹清拜會佛光山開山宗長 星雲大師時,民進黨籍的高雄市長陳 菊「意外現身」,因此外界也關注,

■高雄港是台灣自由經濟示範區的「六 一空」發展重點之一。

屆時陳菊是否也會現身接待陳德銘。

料見連戰宋楚瑜

陳德銘除了計劃會見政界人士如國 民黨榮譽主席連戰、吳伯雄、親民黨 主席宋楚瑜外,海協會理監事團則計 劃走訪鴻海、宏碁、台達電、台積電 等大型科技公司。

外界關注這次陳德銘在台期間是否 台灣游

與王郁琦會面,熟悉兩會運作的人士 分析,雖然大陸國台辦主任張志軍早 前曾在亞太經合會上口稱「郁琦主 委!,但不代表陳德銘這次赴台就會 晤王郁琦。

報道稱,陳德銘這次是首度以海協 會長身份訪台;其夫人汪葳在台灣開 放陸客自由行後,也曾經低調帶女兒

會舉辦一項研討會的開幕致詞, 其女兒李安妮稱,李登輝目前狀 況很好。

溫度,檢查結果是肺葉有點陰 影,現在在服用抗生素控制

姊涉禁藥案 連勝文冀司法解決

道,關於姊姊連惠心投資的公司 涉入保健食品禁藥案,國民黨中 委連勝文回應稱,廠商有錯不能 怪別人,但希望不要有人見獵心 喜,讓司法歸司法。

心投資的公司販售疑含禁藥的保 健食品案,連勝文強調,司法歸 司法,由具有公信力的第三方來 做判斷,這樣也可以對消費者有 個交代,讓司法單位秉公處理

親是在例行身體檢查當天有異常



■高鐵停駛,「立法院長」王金平在月台等候。

香港文匯報訊 綜合報道,貫通台灣南北的高速 鐵路昨日(2日)上午發生跳電故障,列車延誤近5 小時,包括「立法院長|王金平在內的3.3萬人次 的乘客受影響。由於高鐵10月初才調升票價,是次 意外令大批外出旅客十分不滿,不少怒吼「漲價還 出包(台語:出意外)!|

影響人數高達3.3萬

高鐵公司解釋,中午11點21分雲林到彰化兩個 新站之間的供電異常跳脱,造成雲林到彰化間一度 全面停駛,高鐵第一時間應變不及,導致全面服務 受阻。但強調已即時加派工程人員搶修,直到下午 1點39分供電才全面恢復正常,高鐵也盡快加開班 次疏導人潮,但班次已經大亂,直到下午4點,所 有列車才能恢復依照時刻表出車。高鐵統計,延誤 將近5小時,被影響的班次高達33班,人數高達 3.3萬人。

TVBS、《聯合晚報》等媒體指出,由於島內居 民趁假日外出旅遊,不少旅客被意外掃興,對高鐵 公司大為不滿:「這個票要怎麼處裡?誰要負 責? | 各個高鐵站都擠滿候車及退票的人潮。旅客 當中有藝人邵庭,她要南下高雄主持節目,因此延 誤,大嘆無奈:「碰到這種事情,生氣也沒辦 法!|

同樣受困高鐵車站的王金平,被媒體拍到西裝筆挺,打着紅 領帶,在意外發生後與其他乘客一樣在月台等待安排。他是去 南投中台禪寺參加完活動,要搭高鐵回台北,最後在助手安排 下,轉搭其他交通工具離開

嫌犯王炯富租用的簡易倉發現大批軍火,並在另處民宅地下室 發現兵工廠,另有上萬發子彈,王嫌否認槍彈是他所有,僅是 替人保管,訊後被依違反槍砲彈藥管制條例移送法辦

據《中國時報》報道,士林分局偵查隊日前調查毒品案時 警方隨即在王嫌承租的簡易倉庫內起出2把突擊步槍、AK47 步槍和一把罕見的克拉克29半自動手槍,它加上套件後,可伸 長為長槍,並加裝瞄準器等配件,可連發。警方推估,此批軍 火市價高達六七百萬元,皆是殺傷力強大的步槍。

國台辦前副主任、浙江大學台灣研究所 所長王在希昨日在上海表示,過去五 年,兩岸關係出現歷史轉折和突破性進 展。兩岸的經濟協議為兩岸經濟合作制 度化、正常化起到非常重要作用。他倡 導兩岸達成政治協議, 先搭建「框 架丨,再「填空」。

由華東師範大學兩岸交流與區域發展 研究所主辦的「兩岸關係的新發展與周 邊安全 | 學術研討會2日在上海舉行 70餘位兩岸學者與會。王在希認為,亞 太地區力量對比已經發生重大變化。海

兩岸學者倡政治接觸

兩岸應抓住機遇,拋棄恩怨,攜手一致 對外,共同捍衛中華民族的整體利益

台灣銘傳大學教授楊開煌亦指出,由 於兩岸交流日益密切,衍生問題越來越 複雜,如果雙方依然沒有政治接觸,許 多問題在尋求解決上就很不及時,甚至 無法解決,這對兩岸關係的發展極為不 利。「創造政治接觸,直面問題,是推 動兩岸關係和平發展的必要步驟。|

華東師範大學副校長范軍表示,如何準 確把握國際局勢動向,將世界的發展和兩 岸的發展聯繫起來,需要兩岸共同研討

結婚75年來,一對老人相互扶持,不離不棄,就連壽終正寢 都要「相伴而行」,攜手共度一生。92歲的韓永楊和93歲的楊 銀芝,兩人相愛數十年,當韓伯伯急病去世,楊婆婆好像有心 靈感應一樣,在伯伯去世15小時後也撒手人寰。

相愛一世 同去天國

兩位老人生前住在湖北武漢礄口 區,膝下共有6個子女,最大的已經 75歲,家中孫輩也有15個人。親友 指如今四代同堂,老人家最後壽終 正寢,也算是白喜事。在得知老人 過世後,數百位街坊都自發前來致 哀。因為年事已高,兩老生前分別 患上了高血壓和腦神經疾病,身體 狀況一直不太穩定。到9月底,二老 便相繼病倒。在此期間,兒女孫輩 們一直在養老院輪流陪護。沒過多 久,婆婆的病情便開始惡化,臥床 不起。雖然此時韓伯伯因為重病已 經口齒不清,意識模糊,但他竟一 直照顧婆婆,有時甚至整夜默默地 守在病床前。在10月30日晚上6點, 韓伯伯突然去世,而家人因為擔心 婆婆的身體,並未將此消息告訴

她。就在韓伯伯去世15個小時後, 病床上的婆婆也突然去世。家人指 兩老一起70多年,可能是有什麼心 靈感應吧。婆婆跟了伯伯一輩子, 走也要一起走。

言傳身敎 將愛傳承

韓昌啟是兩老的兒子,他指父母 在不滿20歲時就結為連理,到如今 已經70多年了。雖然是「父母之 命,媒妁之言,但兩老一直相敬如 賓,沒有吵過架、紅過臉。韓先生 稱,父母一生務農,收入和文化水 平不高,但一直供着6個子女上學讀 書。從小幾乎沒有打過他們,連責 罵的時候都很少,講的是以理服 人。他要感謝兩老言傳身教,受了 不少苦也要將姐弟們養大。

■武漢晚報





23歲的「雞蛋哥」名叫李軒,武漢 人,他放棄了從事豬飼料銷售,月薪

6000元的工作,在網絡和微博上賣起

夠「土」。

蛋

李軒指媽媽抱怨買不到正宗的土雞蛋,於 是他萌生一個賣雞蛋的創業想法。李軒利用 做豬飼料銷售時賺下的2,000多元,來到武漢 農村尋找貨源,比較飼養過程和供應能力等 條件,甚至觀察養雞場的餵養情況,利用自 己大學本科所學的動物科學知識,保證雞蛋

7月底,李軒帶註冊了「李同學的雞蛋舖 子」微博賬號,在論壇上賣廣告,3000多個 土雞蛋被市民們訂購一空。初嘗甜頭的他, 於是向家裡借了兩萬多元當首付,買了一輛 送貨車,把自己房間當倉庫,並詳細研究武 漢交通現狀,每月雙日跑漢口,單日跑武昌 送貨。李軒表示,目前經營雞蛋生意已經三 個多月,每周可以賣出15,000多個雞蛋,客 戶已達2,000多戶,除去油費和進貨成本,每 月淨賺1萬多元。為了保證雞蛋的新鮮度, 李軒每隔三天就要親自開車去選貨和進貨, 每個月幾乎都沒有休息時間。李軒説,創業 最開心的不是賺了多少錢,而是肯定自己的 社會價值。 ■武漢晚報

「世園飛機」赴北京

香港文 匯 報 訊 2014青島 「世園號」彩繪 飛機由青島流亭 機場飛往北京。 彩繪飛機為波音 737-800,飛機

周身繪有青島世 園會會徽、代表 風景等形象標

識。據了解機身彩繪費用 近百萬美元,而彩繪飛機 一直保持噴繪原型,直到 將作為2014青島世園會的 退休。



本報記者 攝

景觀之一,並作為青島市 的空中形象大使。飛機會

「淡定女 | 奇迹生還

22歲的女傷者章平(化 名)到工地幫忙,在橫過 跨板時因腳踩空,從約 3米高的地方墮下,被至少四 根鋼筋刺穿腹部。「女漢子」 章平卻表現淡定,沒有掙 扎,靜待救援,甚至拒絕上 擔架,靠丈夫的攙扶下走向 救護車。貫穿章平身體的鋼 筋,前後仍有一米多長。醫 務人員用90分鐘取出鋼筋, 章平主要器官和血管未受 損,預期不會有後遺症。



■南方都市報

網上圖片

殘疾男拐杖代腿踢足球

近日一張傷殘男孩用雙拐在胡 同裡踢球的圖片,已在網上瘋 傳。該男孩叫武騰,2000年就來 到北京,目前在傷殘人士服務機構做 志願者。一副俊朗的外表下,武騰的 雙臂顯得強壯異常。主角武騰從小因 小兒麻痺而有腿部殘疾,但這並不妨 礙他愛好足球。雖然他以拐代腿,不 能在球場上飛奔,但也可以「射球」。 武騰小學時第一次踢球,他覺得自己 和正常人無異,也曾被人罵過「死瘸 子」,但最終靠着一次比賽裡,他用拐 杖入球,徹底征服了班裡的同學。一直以

來,武騰都是皇馬的忠實擁躉,對國內聯



網上圖片

賽關注並不算多。直到今年六月,他被朋 友帶去現場觀戰,徹底地變成了中國球隊 國安的球迷。 ■法制晚報